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Wszystkich, którzy chcieliby przynależeć do naszej wspólnoty parafialnej, prosimy o kontakt z Biurem 
Parafialnym. Przynależność do parafii jest dobrowolna, ale też jest wyznaniem wiary w Boga i poczuciem 
przynależności do wspólnoty Kościoła.  
 

Do parafii należą ci, którzy: 
• regularnie uczestniczą w życiu religijnym przez udział we Mszy św., 
• wspomagają wspólnotę parafialną swoją ofiarą i poświęcają dla niej swój czas i talent, 
• zapisali siebie i swoją rodzinę na listę parafian. 
 

Osoby ubiegające się o Sakramenty powinny przynależeć do naszej Parafii. Dotyczy to również tych, którzy 
potrzebują zaświadczenia, aby być chrzestnym lub świadkiem Bierzmowania. Jeżeli zmieniacie Państwo 
miejsce zamieszkania lub telefon, prosimy o podanie aktualnych danych do Biura Parafialnego. 

KSIĘŻA I SIOSTRY: 

ks. Andrzej Maślejak SChr - proboszcz 
ks. Paweł Marek SChr - wikariusz 
ks. Radosław Szymoniak SChr - wikariusz 
ks. Wiesław Wójcik SChr - wikariusz 
s. Karolina Szymkowiak MChR - sekretarka 
s. Agnieszka Likos MChR - zakrystianka 

RADA PARAFIALNA: 
Przewodniczący Rady: 

Agnieszka Stankiewicz (630)863-3933 

Zastępca Przewodniczącego Rady:  

Tomasz Checiek (773) 457-8354 

Sekretarz:  

Barbara Musial (630) 543-3819 

Sekcja Imprez:  

Agnieszka Stankiewicz (630)863-3933 
Jolanta Smoter (630)-740-2749 
Sekcja Charytatywna:  

Marta Penc (630)456-0603 
Anna Kasztelan (630)290-2234 
Maria Mulica (847)-476-5554 
Sekcja Katechetyczna:  
Maria Mulica (847)-476-5554 

Sekcja Gospodarcza:  

Tomasz Checiek (773)457-8354 
Damian Mazur (773)567-6652 
Piotr Angielczyk (630)615-9855  
Józef Żelazo (630)935-2796 
Marek Stanisz (630)518-6560 
Sylwester Pieloch (609)672-0914 
Krzysztof Grochowski (773)822-9172 

Kapłani i Siostry są stałymi członkami Rady 

Dz. 697  + Jezu, Ty wiesz, że kocham cierpienie i pragnę kielich cierpień wysączyć aż do 
kropelki, a jednak naturę moją lekki dreszcz i lęk przeszedł — i zaraz ufność moja w 
nieskończone miłosierdzie Boże obudziła się z całą potęgą i wszystko przed nią ustąpić musiało 
jak cień przed promieniem słońca. O Jezu, jak wielka jest dobroć Twoja; ta nieskończona dobroć 
Twoja, którą znam dobrze, pozwala mi samej śmierci śmiało spojrzeć w oczy. Wiem, że nic mi 
się nie stanie bez zezwolenia Jego. Pragnę wysławiać nieskończone miłosierdzie Twoje w życiu, 

w godzinie śmierci i w zmartwychwstaniu, i w nieskończoność. 

+ Jezu mój, siło moja, pokoju i odpocznienie moje, w Twych promieniach miłosierdzia kąpie się 
dusza moja codziennie, nie znam momentu w swym życiu, w którym bym nie doznawała 
miłosierdzia Twego, o Boże. Na nic nie liczę w całym życiu moim, jedno na nieskończone 
miłosierdzie, Panie, Twoje — ono jest przewodnią życia mojego.  
Pełna jest dusza moja miłosierdzia Bożego. 
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Prośmy Boga w naszej modlitwie  
o rychłą beatyfikację  

Czcigodnych Sług Bożych  
kard. Augusta Hlonda 

i ks. Ignacego Posadzego TChr. 
Ojcze nasz...  Zdrowaś Maryjo... Chwała Ojcu... 

 Sakrament chrztu św. otrzymają: 
5 kwietnia: Anna Helena Pisz 

11 kwietnia: Roman Ace Poskrop; Olivia Banet,  
                     Frank Myszka 

12 kwietnia: Milena Aurelia Kostrzewski; Laura Kalucki 
 

Rodzicom życzymy wszelkich łask  
i Bożego błogosławieństwa w wychowaniu dziecka w wierze. 

CHRZEST ŚW. 
Chrzty w naszej Parafii odbywają się w II i IV niedzielę miesiąca 
po Mszy św. o godz. 1pm.  Obecność rodziców dziecka i 
rodziców chrzestnych na tej Mszy św. jest obowiązkowa! 
O formalnościach związanych ze zgłoszeniem dziecka do chrztu można 
się dowiedzieć dzwoniąc do Biura Parafialnego (630)268-8766 lub 
przeczytać ze strony parafialnej:  
www.milosierdzie.us/sakramenty/chrzest/. 
 

I KOMUNIA ŚW. 2026 
 

PRÓBY OBOWIĄZKOWE PRZED I KOMUNIĄ ŚW.  
po Mszy św. wieczornej, która jest o godz. 7pm  
21 kwietnia (wtorek) - Szkoła im. św. Faustyny - grupa 1(3wA, 3pA i 3pB) 
22 kwietnia (środa) - Szkoła im. św. Faustyny - grupa 2  (3sA i 3sB) 
4 maja (poniedziałek) - Szkoła im. Cz. Miłosza i Szkoła im. W. Sikorskiego  
 

I SPOWIEDŹ OD GODZ. 5pm do 6:45pm 
23 kwietnia (czwartek) - Szkoła im. św. Faustyny – grupa 1 i 2 
7 maja (czwartek) - Szkoła im. Cz. Miłosza i Szkoła im. W. Sikorskiego 
 

I KOMUNIA ŚW. 
25 kwietnia 2026 - Szkoła Katolicka im. św. Faustyny Kowalskiej: 
grupa I (3wA, 3p A i 3pB)– 10am 
grupa II (3sA i 3sB) – 1:30pm 

9 maja 2026 - Szkoła im. Cz. Miłosza i Szkoła im. Wł. Sikorskiego 
wszystkie klasy razem – 10am 
 

BIAŁY TYDZIEŃ staramy się być codziennie na Mszy św. w 
naszej parafii lub w swoich parafiach - w stroju komunijnym. 
 

Odpowiedzialny za przebieg I Komunii świętej i przygotowania jest 
ks. Radosław Szymoniak 331 277 5403 
Informacje na temat I Komunii św. w naszej Parafii znajdują się na stronie: 
https://milosierdzie.us/sakramenty/komunia-swieta/. 
 

ROCZNICA I KOMUNII ŚW. 
Zapraszamy wszystkie dzieci obchodzące rocznicę I komunii św.  
na uroczystą Mszą św. o godz. 11am w Niedzielę 3 maja. 
 

BIERZMOWANIE 
Informacje na temat Bierzmowania w naszej Parafii znajdują się 
na stronie: https:// milosierdzie.us/ sakramenty/
bierzmowanie/ Szczegółowe informacje u ks. Pawła 331 425 5859  
 

MAŁŻEŃSTWO 
Formalności związane z przygotowaniem do ślubu należy 
załatwiać w parafii, do której przynajmniej jedna strona jest 
zapisana. Narzeczeni nie zapisani do żadnej parafii muszą wcześniej 
dokonać tego zapisu w parafii, do której uczęszczają na Mszę św. Więcej 
informacji można znaleźć na stronie parafialnej: https://milosierdzie.us/
sakramenty/malzenstwo/.    

 KURS PRZEDMAŁŻEŃSKI  

 https://formedcatholiconline.com/Marriage-Preparation 

7:30pm (sobota) WIGILIA PASCHALNA W WIELKĄ NOC  

NIEDZIELA WIELKANOCNA -  5 KWIETNIA 
6:00am Procesja Rezurekcyjna 
6:00am O Boże błog. dla członków Żywego Różańca 
6:00am O Boże błog. dla Heleny i Jerzego Remiasz 
9:00am +Eugeniusz Lizak w 26 rocz. śm. 
11:00am +Teresa Leder w 1 rocz. śm. i +Jan Tram w 15 rocz. śm. 
11:00am +Helena Okońska w 8 rocz. śm. 
1:00pm +Regina Buklarewicz 
3:30pm Intencje zbiorowe 
Poniedziałek w Oktawie Wielkanocy - 6 kwietnia 
8:00am Za parafian i dobrodziejów 
12:00am Dzięk. z okazji 29 rocz. ślubu Agaty i Jacka Potyrała 
7:00pm O Boże błog. dla Wiktorii i Mikołaja Bratko z okazji urodzin 
7:00pm O szczęśliwą operację 
Wtorek w Oktawie Wielkanocy - 7 kwietnia 
8:00am O Boże błog. i wszelkie łaski dla Daniela Pawlikowskiego 

w dniu urodzin 
8:00am ++Jan i Apolonia Cira 
7:00pm +Patryk Oźlański 
7:00pm +Jadwiga Majewska w 5 rocz. śm. 
Środa w Oktawie Wielkanocy - 8 kwietnia 
8:00am O cud uzdrowienia dla ks. Mirosława Stępień 
8:00am ++Stanisław i Kazimierz Kochanek 
7:00pm Dzięk. z prośbą o Boże błog. dla Barbary Jodłowskiej z ok. urodzin 
7:00pm ++Emil i Cecylia Bochenko 
Czwartek w Oktawie Wielkanocy - 9 kwietnia 
8:00am +Krystyna Kania w rocz. śm. 
7:00pm ++Katarzyna i Wojciech Stanio, ++Bronisława i Ludwik Cebulak 
7:00pm +Stanisław Kahl 
Piątek w Oktawie Wielkanocy - 10 kwietnia 
7:00am +Krzysztof Żak w 6 miesiąc po śmierci 
7:00am +Marcia Davis 
7:00am ++Stanisława i Antoni Popławscy 
7:00pm +Łukasz Bukowski 
7:00pm Dzięk. z prośbą o Boże błog. dla Weroniki w dniu urodzin 
Sobota w Oktawie Wielkanocy - 11 kwietnia 
8:00am ++Andrzej i Jacek Bryja 
8:00am +Żaklin Ciupek w 16 rocz. śm. 
9:00am O Boże błog.  dla Evan Kopeć z okazji urodzin 
NIEDZIELA MIŁOSIERDZIA BOŻEGO -  12 KWIETNIA 
6:00pm (sobota) +Stanisław Chlebowicz 
6:00pm (sobota) +Tadeusz Pudo 
7:00am O Boże błog. dla Sebastiana Jakubek w dniu urodzin 
7:00am ++Maria i Stanisław Ćwiertniewicz 
9:00am +Maria Maślejak w 7 rocz. śm. 
11:00am O Boże błog. dla Diany i Tomasza Chęciek w 18 rocz. ślubu 
1:00pm +Andrzeja Hełdak 
3:30pm Intencje zbiorowe 
7:00pm ++Irena, Witold, Tadeusz Serwacki oraz Maria i Jana Stanio  
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Przygotowanie do Niedzieli Bożego Miłosierdzia prowadzi karmelita o. Bronisław Socha OCD 
Piątek, 10 KWIETNIA - Msza św. 7:00pm     Sobota, 11 KWIETNIA - Msza św. 8:00am i 6:00pm 

  
 

7:00am, 9:00am, 11:00am i 1:00pm – Msza św. 
2:00pm - Wystawienie Najświętszego Sakramentu 

3:00pm – Koronka do Bożego Miłosierdzia 
3:30pm – Msza św. Odpustowa 
7:00pm – Msza św. 

Niech w święto radosne Paschalnej Ofiary 

Składają jej wierni uwielbień swych dary. 

Odkupił swe owce Baranek bez skazy, 

Pojednał nas z Ojcem i zmył grzechów zmazy. 

Śmierć zwarła się z życiem i w boju, o dziwy, 

Choć poległ Wódz życia, króluje dziś żywy. 

Mario, ty powiedz, coś w drodze widziała? 

Jam Zmartwychwstałego blask chwały ujrzała. 

Żywego już Pana widziałam, grób pusty, 

I świadków anielskich, i odzież, i chusty. 

Zmartwychwstał już Chrystus, Pan mój i nadzieja, 

A miejscem spotkania będzie Galilea. 

Wiemy, żeś zmartwychwstał, że ten cud prawdziwy, 

O Królu Zwycięzco, bądź nam miłościwy.  
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               Wspólnota Rodzin  

              Domowego Kościoła 
               zaprasza na 

                      PĄCZKI, GOFRY, KAWĘ,  

ZAPIEKANKI, DANIA GORĄCE 

         W Rodzinie siła! 
 
PONIEDZIAŁEK WILKANOCNY   - nieczynne 

WTOREK - PIĄTEK  10:00am - 5:00pm 

                  ZAPRASZAMY  

Donacje z niedzieli 03/29/2026 
• Składka: $12,201 
• Fundusz budowlany: $15,768.00 
• Kawiarenka: $1,160.00 
• Uroczystość Zwiastowania Pańskiego: $1,440.00 
Na stronie, www.milosierdzie.us istnieje  
możliwość finansowego wspierania naszej parafii.  
Pod zakładką „DONACJE"  przez PayPal możemy przesyłać swoje ofiary.  

 
 
 
 

Ministrantom  Lektorom  Marszałkom   Straży przy Grobie  Góralom  Harcerzom,  

Zespołom Muzycznym: Misericordia  Przyjaciele Miłosierdzia  Chór Parafialny  Orkiestra Dęta,  

Grupom Parafialnym prowadzącym Adoracje, 

Przygotowującym dekoracje świąteczną oraz Siostrom Misjonarkom. 

Parafialna akcja ŚWIĄTECZNE JAJKO dla potrzebujących 
z naszej wspólnoty. 

wszystkim, którzy włączyli się w ten dar serca.  

Zebrana została kwota $5,357.00, która zostanie 
przekazana najbardziej potrzebującym osobom i rodzinom z 

naszej wspólnoty. Niech Zmartwychwstały Chrystus 
wszystkim nam obficie błogosławi.  

 

 

Zapraszamy Seniorów  

na spotkanie w środę, 8 KWIETNIA po Mszy św. porannej 

Centrum Pastoralne :) 

http://www.milosierdzie.us
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Ks. Tadeusz Dzieszko, proboszcz Parafii 
św. Faustyny Kowalskiej w Chicago, ser-
decznie zaprasza na przepiękną pielgrzym-
kę na Sycylię, Maltę i wyspę Gozo,  z po-
wrotem przez Warszawę. Ci którzy zrobią wczesną rezerwację 
będą mogli  w tej samej cenie przedłużyć pobyt w Polsce, odwie-
dzić rodzinę i powrócić w terminie późniejszym. Pielgrzymka bę-
dzie miała miejsce w dniach od 11-go do 24-go września, 2026 
roku, śladami św. Rozalii, św. Agaty i św. Pawła. W sprawie peł-
nych programów pielgrzymki prosimy dzwonić 1(708)932-1102 

Potrzebna sekretarka do gabinetu lekarskiego 630-234-3825 

Pokój do wynajęcia w Addison. p. Ala      708-355-1148  

Grupa AA 
Jeśli masz problemem z alkoholem i szukasz  
pomocy oraz wsparcia, przyjdź na spotkania,   
które odbywają się we wtorek o godz. 8pm i w czwartek o godz. 7pm 
w Centrum Pastoralnym. W czwartek i każdy ostatni wtorek miesią-
ca spotkania są "otwarte" dla wszystkich. Kontakt: (773)848-1821. 

Kondominium (2 sypialnie) do wynajęcia w Addison.  

Andrzej     630-290-1436 


